


Шаг 1: Установка Adveronix

Открой Google Таблицы, перейди в меню «Расширения» → 
«Дополнения» → «Установить дополнение». Найди и установи 
Adveronix.

Найди и установи Adveronix.



Шаг 2: Запуск Adveronix

После установки перейди в меню «Расширения» → Adveronix
→ Launch.



Шаг 3: Выбор источника данных

В открывшемся окне выбери источник данных — Yandex Direct.



Шаг 4: Настройка параметров отчета

Тип отчета: Campaign. Параметры: Month, Campaign Name, 
Campaign ID. Метрики: Impressions, Clicks, Cost, Conversions, 
Bounces.



Шаг 5: Выбор целей конверсий

В разделе Data by goal выбери нужные цели, например: Клик по
Email, Telegram и т.д.



Шаг 6: Сохранение и запуск отчета

Укажи вкладку (например, 'Данные из кабинета // По
месяцам'), ячейку (A1), включи галочки 'Include headers' и 'Save 
report', затем нажми 'Save & Get Data'.



Шаг 7: Проверка сохраненного отчета

Перейди во вкладку Reports и убедись, что нужный отчет
отображается в списке.



Шаг 8: Включение автообновления

Нажми кнопку Schedule, включи автообновление, задай
расписание и нажми OK.



Что дальше?

• Подпишись на канал «Трафик, графики, GPT», если еще
Не подписан!
• Настрой демо-шаблон отчета по рекламным кампаниям
по второй инструкции
• Напиши в канал, если возникнут сложности — поможем!

https://t.me/traffic_graphics_gpt

